



Знамя ПРАВДЫ

№39 (9896)

четверг
14
мая

2015

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Тема дня

Навеки те, кто землю спас, остались жить в сердцах у нас



На одном дыхании и вместе со всей страной, с каждым крупным городом и самой крошечной деревушкой, упоровцы отпраздновали 70-летие разгрома нацизма и почтили память погибших в Великой Отечественной войне.

Несмотря на неуютную и промозглую сырость, царившую 9 мая, сотни жителей района вышли на главное мероприятие этого года – Парад Победы. Многие изрядно промёрзли, но никто не покинул митинг. И даже больше – в толпе кто-то сказал: «Из Калашникова разве стреляют под зонтиком?», и разом сложились зонты в округе.

Всё правильно: всего лишь 1-2 часа под дождем и ногами в луже – это тот минимум, который каждый из нас от мала до велика должен был выдержать ради тех, кто целых четыре года, 1 418 дней, в дождь или в снег шёл в атаку, лежал в окопе, чтобы одолеть, сокрушить и уничтожить тёмную фашистскую силу. Ради тех, кто познал горечь отступлений и радость побед, беспощадность боёв и короткие минуты отдыха.

Через мероприятия в тот день в Упорово началась возложения венков к подножию обелиска Славы. Все ветераны, собравшиеся на праздник, вместе с представителями администрации и главой рай-

она принесли цветы тем, кто навсегда остался в памяти земляков молодым и отважным защитником Родины.

После поздравительных слов губернатора области Владимира Якушева, главы района Леонида Саукова и театрализованного представления состоялся Парад. Первым торжественное прохождение начал автомобиль командующего колонной с участником ВОВ и знаменосцем символа Знамени Победы Иваном Журавлёвым. Перед ветеранами и тружениками тыла, которые приехали со всех поселений и находились на почётных трибунах, перед односельчанами торжественно прошли все силовые структуры района – сотрудники отдела полиции, пожарной части № 143, воины-ветераны боевых действий и пограничники в запасе, парадные расчёты кадетов Центра реализации молодёжных программ. Сегодня 260 детей занимаются в классах добровольной подготовки к военной службе, и их готовность к защите Отечества не вызывает сомнений.

Перед упоровцами прошли участники «Бессмертного полка». В этой Всероссийской акции, которая родилась в 2007 году на тюменской земле, наши земляки приняли участие впервые. В едином строю фотографии фронтовиков-земляков пронесли колонны

кадетов. От каждого из четырнадцати поселений кадеты несли георгиевские ленты шириной 4 метра, на которых были размещены фотографии фронтовиков (всего более 300).

В составе празднично оформленной колонны проехали тематические машины ЦРМП – специально для Парада руководители и воспитанники изготовили макет боевой машины разведки и дозора. Упоровская ДШИ представила свой автомобиль, оформленный под «фронтovou концертную бригаду», ведь за время войны было создано около 4 тысячи творческих коллективов, которые поднимали боевой дух на фронтах Великой Отечественной. 43 тысячи молодых талантливых артистов свято верили в Победу и приближали этот день, как могли. Проехала санитарная машина от Областной больницы № 21. На её борту – реконструкция полевого госпиталя и работы санитаров и врачей.

Тематический автомобиль от упоровских школьников показал композицию «Завтра была война». Именно ровесники нынешних старшекласников уходили на фронт сразу после выпускного бала.

В парадном строю прошли делегации из всех сельских поселений, а также организаций и предприятий района – «КРИММа», Упоровской мебельной фабрики, «Элек-

тросетей», «РКХ-2», ДРСУ и многих других. Бурными аплодисментами была встречена яркая колонна представителей районной общественной организации ВОИ.

После Парада состоялся торжественный митинг на площади возле памятника воинам-землякам. Именно здесь 74 года назад, в июне 1941-го, собрались жители, объединённые общей бедой. Именно с этой площади ушли на фронт более 5 000 упоровцев, попрощавшись с матерями, жёнами и детьми. И для половины из них это прощание было последним – 2 471 человек пал смертью храбрых на полях сражений, 46 пропали без вести, 17 погибли в плену, 237 бойцов умерли от ран в госпиталях.

Сегодня с нами участники Великой Отечественной – защитники Москвы, Ленинграда, Сталинграда, военнослужащие тех лет, дети войны и труженики тыла. Все вместе они ковали общую Великую Победу. Низкий поклон вам, мужественные, сильные духом люди упоровской земли. Живите долго и счастливо, пусть вашими трудами всегда будет мирным наше небо.

Празднование продолжалось весь день, несмотря на то, что запланированные концерты, выставки, конкурсы и акции из-за погодных условий прошли не на пло-

щади, а в стенах РДК и по сокращённой программе. И закончилось оно салютными залпами в честь победителей.

Емуртлинцы собирались на праздник, как всегда, очень дружно. Колонна шедших в митинге трудовых коллективов, была достаточно плотной, немало было и приветствующих её зрителей.

Торжество состоялось на той площади, откуда уходили на фронт в роковые-сороковые, у обновлённого памятника всем погибшим воинам-землякам. Благодаря заботе школьников и многих неравнодушных жителей на памятных досках прибавились десятки фамилий тех, кто не вернулся с полей сражений. Рядом, на пока ещё временной стеле список солдат-победителей, увы, не доживших до этого юбилея.

Встретить праздник Победы в его 70-ю годовщину на дорогой сердцу емуртлинской земле приехали в качестве по-

чётных гостей участник Великой Отечественной войны Сергей Иванович Разов (ранее проживавший здесь) и подполковник Юрий Валерьевич Викулов (сын уже умершего ветерана ВОВ, традиционно приезжающий на 9 мая).

Особое внимание и почтение было адресовано и другим почётным гостям – участникам трудового фронта. Всего их на территории поселения 49 человек, эти люди, сегодня уже бабушки и прабабушки, в те военные годы не жалея сил трудились на колхозных полях, отдавая всё для фронта и родной страны. После тёплых слов благодарности от имени всех односельчан, высказанных главой Ольгой Егоровой, юные емуртлинцы вручили ветеранам цветы. Ну а дальше само-собой широкой рекой праздник с наивкуснейшей полевой кашей, душевными песнями, концертом местных артистов и распускающимися в ночном небе огнями салюта Победы. **(Окончание на 2 стр.)**



Навеки те, кто землю спас, остались жить в сердцах у нас

(Начало на 1 стр.)

В д. Тюменцевой возле памятника погибшим в Великой Отечественной войне состоялся митинг.

Поздравили с 70-летием Победы жителей села, которых из-за непогоды, к сожалению, собралось немного, глава администрации Коркинского сельского поселения Александр Чикунов и член совета ветеранов Александр Меньшиков. На мероприятии присутствовали участник трудового фронта Ираида Полякова, пенсионеры и учащиеся школы.

После митинга был поставлен небольшой концерт у памятника.

Жители Карагужёвой также пришли к памятнику защитникам Отечества, чтобы почтить память тех, кто не вернулся с поля брани, и тех, кто не дожид до наших дней.

От подрастающего поколения и ветерана трудового фронта Екатерины Поповой прозвучали слова признательности в адрес воинов-победителей.

Затем к подножию памятника легли цветы и венок от благодарных потомков.

Праздник продолжился в клубе, где состоялся концерт. Желаящие смогли

ответить солдатской кашей и выпить боевые 100 грамм. Среди детей был проведён второй этап шахматно-шахматного турнира, по окончании которого все участники получили грамоты. А победителями и призёрами стали 6-летний Павел Лобанов, занявший почётное третье место, 12-летняя Катя Щеулова (2-е место) и 13-летний подросток Женя Снигирёв (он и возглавил турнирную таблицу).

К большому сожалению, на митинге не смог присутствовать ветеран войны Виктор Карпович Аверкин, поэтому дети поздравили его дома.

Впервые за многие годы митинг по случаю празднования 9 мая в Бызово проходил не с утра, а в час дня. Такое решение было принято из-за участия делегации в районном параде наследников Победы.

От имени главы поселения жителей села поздравили председатель местной Думы Александр Аверин. Он зачитал приветственный адрес от главы района Леонида Саукова. Затем состоялось торжественное открытие двух стел с именами тех, кто ушёл из Бызовского поселения на фронт.

После выступления

школьников и малышей из детского сада в небо были выпущены голубы – символ мира.

В Доме культуры, как нельзя кстати, бызовцев ждали солдатская каша и горячий чай. Подкрепившись и отогревшись, зрители смогли посмотреть отрывок из пьесы Ирины Грековой «Вдовый парус» и послушать военные песни в исполнении самодеятельных артистов.

Очень дружно и творчески отметили юбилей Великой Победы суерцы.

В их праздничной колонне объединились около двух десятков автомобилей с флагами, портретами победителей, надписями и даже танковыми башнями. Митинг прошёл душевно и трепетно, каждый из тех, кто готовился к нему или просто приехал сюда по зову сердца, прочувствовал – это мой праздник, это наш общий великий день! Цветы ветеранам и к обелиску, слова поздравлений и благодарности, песни Победы и полевая кухня – всё это слилось в большое торжество, которое надолго запомнится всем его участникам.

8 мая, в канун празднования юбилея Великой Победы, в посёлке Ки-



зак состоялось открытие реконструированных братской могилы жертвам крестьянского восстания 1921 года и памятника воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ. В этот значимый объект сельчане вложили большой труд.

По словам главы Видононовского сельского поселения Людмилы Тумашовой, реставрация проходила в два этапа. Сначала проводилась сверка списков не вернувшихся с войны односельчан. В результате большой краеведческой работы, проделанной Советом ветеранов, клубом «Серебряная нить», активистами А. В. Бирюковой и Л. Н. Ивановой, в 2014 году дополнительно были установлены две мраморные плиты с именами погибших воинов. В этом году приведена в порядок и братская могила, уникальный объект, занесённый в реестр памятников истории Тюменской области, где захоронено более 170 человек – жертв крестьянского восстания. Оба памятника обложены керамо-гранитной плиткой, огорожены единым кованым забором, очищена от зарослей вся близлежащая территория, сделана большая цветочная клумба.

Ровно в 12 часов к мемориалу прибыли молодогвардейцы с флагами цветов российского три-

колора, совершавшие пробег по поселению. В мероприятии приняли участие представители местного самоуправления, школьники, односельчане и родственники не вернувшихся с Великой Отечественной войны. Торжественный час с кизакцами разделил и глава Упоровского района Леонид Сауков, который сказал: «Память – это фундамент всей нашей жизни. На этом обелиске имена ваших дедов и прадедов. Время может стирать имена с гранита, но в сердцах ваших должна оставаться память о них. И эту память вы обязаны передать своим потомкам, чтобы не повторялись ужасы, боль и скорбь военного лихолетья, чтобы не возрождался фашизм».

Много добрых и трогательных слов прозвучало от председателя совета ветеранов Г. Ф. Бобковой, участника трудового фронта И. П. Селиванова, директора ЗАО «Нива-Агро» А. П. Яковлева, главы поселения Л. Е. Тумашовой. Последняя поблагодарила всех участников реставрации памятников и благоустройства территории. «Надеюсь, – сказала Людмила Емельяновна, – что этот уголок станет одним из самых любимых не только у кизакцев, но и всех жителей Видононовского поселения. Ведь здесь, в центре посёлка, находятся все наши

любимые объекты – это и недавно восстановленный совместными усилиями и молитвами Храм святителя Николая Чудотворца, и памятные монументы, посвящённые героям-землякам, и детская площадка, которую нам предстоит обновить. И я уверена, что дух патриотизма, который нас наполняет сегодня, не исчезнет, и на нашем примере все последующие поколения будут помнить и оберегать нашу общую историю».

Из пяти населённых пунктов Видононовского сельского поселения с 1941 по 1945 год на фронт ушли более пятисот человек, погибли и пропали без вести – 295. Они принимали участие во всех ключевых битвах ВОВ: Сталинградской и Курской битвах, обороне Ленинграда и Москвы; освобождали Прибалтику, воевали в Чехословакии, Польше, Венгрии, Австрии, дошли до Берлина.

В память о павших земляках курсанты специализированного класса добровольной подготовки к военной службе возложили гирлянду. В знак мирной жизни учащиеся Масальской школы исполнили вальс и выпустили в небо белых голубей. После торжественного митинга и возложения цветов, по доброй традиции выпускники и гости мероприятия высадили внутри мемориального комплекса сосновую аллею.

Татьяна АНЦИПРОВА. Ирина КУРГУЗОВА. Людмила ИВЛЕВА. Анжела ЗЫКОВА.



Без внимания никто не остался

В упоровском Параде Победы по состоянию здоровья смогли принять участие далеко не все приглашённые ветераны, участники ВОВ и вдовы погибших воинов. Однако никто из них не остался без внимания. День 8 мая в районе прошёл под лозунгом «в гости к каждому ветерану».

В райцентре есть 16-квартирный дом, где проживают не только три фронтовика – Иван Журавлёв, Николай Чупрунов и Евгений Пузырёв, но и труженики тыла. Для них праздничный концерт подготовили и показали упоровские школьники, устроив импровизированную сцену прямо во дворе ветеранского дома и порадовав пенсионеров патриотическими песнями и танцами.

В этот же день прошло тор-

жественное вручение 22 участникам войны и трём вдовам погибших 25 телевизоров специально изготовленными наклейками «от благодарных упоровцев». Эти предметы бытовой техники были закуплены на средства из фонда «Благодарение победителей». Всего за несколько месяцев собрали больше 420 тысяч рублей для оказания материальной помощи ветеранам.

Для вручения подарков отправилась большая делегация, в состав которой вошли глава района Леонид Сауков, заместитель главы по социальным вопросам Наталья Кривошеина, руководитель Комплексного центра социального обслуживания населения Елена Мусина, социальные работники, а также артисты из Дома культуры, которые подарили каждому ветерану

минуты счастья под задушественную военную песню.

Первым нас в своей квартире встречал Иван Журавлёв – нарядный, как всегда подтянутый, бодрый, улыбчивый. Он самый активный ветеран, принимающий участие почти во всех патриотических мероприятиях и никогда не проходящий мимо общественной жизни родного села.

В квартире Николая Чупрунова новый телевизор будет очень кстати. Живёт он, как и многие его ровесники, один и очень скромно. Он с удовольствием рассказал гостям историю своих боевых медалей, которые в тот день на видном месте дожидались предстоящего Парада Победы.

Искренне были рады гостям и вниманию Евгений Пузырёв и Сергей Разов, проживающий напротив в многоквартирном доме.



8 мая все телевизоры обрели новых хозяев и в райцентре, и в поселениях, где доставкой подарков и поздравлениями за-

нимались главы администраций и социальные работники.

Татьяна СОЛОВЬЁВА.
Фото автора.

Посевная-2015

Хлеборобы ориентируются на добрый урожай

Весна в наших краях в этом году хорошим теплом не очень-то радовала, а вот об осадках позаботилась. Запасы влаги в почве пополнялись регулярно, так и в день 70-летия Великой Победы повсеместно прошли затяжные дожди. Труженики полей смогли спокойно поучаствовать в праздничных мероприятиях, отдать дань уважения ветеранам, всем участникам Великой Отечественной войны.

Хлеборобы филиала «Затоболье» агрофирмы «КРИММ» к «праздничному» ненастью тоже отнеслись вполне спокойно. На утро 9 мая здесь было посеяно уже 518 гектаров рапса, 813 пшеницы, а это одна треть от плановых площадей. Из шестидесяти запланированных гектаров моркови посажено сорок. Свёкла заняла 9 гектаров пашни из 55, картофель – 37 из 615. Так что особой тревоги из-за сроков проведения посевной здесь не было.

Осадков в праздничные дни выпало много, и приступить к полевым работам механизаторы филиала сумели лишь 12 мая и только со второй половины дня. Заправили семенами пшеницы сеялки тремя плановыми агрегатами и вперёд. Конечно, приходилось объезжать сырые низины, не полностью загружать семенами тяжёлую аргентинскую сеялку марки VNB. Да и тракторы в филиале уже не новые, поломки бываю



Агроном филиала Сергей Снегирёв постоянно контролирует качество полевых работ.

К работе приступили в районе бывшей деревни Зырянки, по стерновым рапсовым полям. Протравленные семена ложатся в землю только вместе с удобрениями, строго на заданную глубину, на влажную подушку. Хотя влаги в пашне, как мы уже отмечали, нынче хватает. Закрытие её организовано провели двенадцать бороновальных агрегатов на всей посевной площади в четыре следа, в короткие сроки и качественно, а второго мая приступили к посеву рапса, третьего начали сеять пшеницу.

Коллектив трактористов в филиале сложился надёжный, трудолюбивый, вот и нынче прекрасно, как и в прошлые годы, трудятся Сергей

Маслов, Александр Арсеньев, Сергей Фоминых, Олег Плишкин, Андрей Сединкин и Яков Колунин. Весенние полевые работы они намерены завершить к концу мая, в лучшие агротехнические сроки, а это гарантия того, что урожай осенью будет добрый.

В целом агрофирма «КРИММ» по темпам сева идёт впереди всех хозяйств района. По состоянию на 13 мая яровой сев здесь был проведён на площади 2 548 гектаров, что составляет 27 процентов от плана. По району яровыми культурами на эту дату засеяно 6 139 гектаров или 12 процентов плановых площадей.

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.



Аргентинская сеялка на бызовских полях.

Администрация Нижнеманайского сельского поселения, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе поздравляют юбиляра апреля **А. П. ВОРОНОВА**, юбиляров мая: **З. Н. ТРЕТЬЯКОВУ**, **Н. Г. ПЕРМЯКОВУ**.

*Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся глаза
И только от смеха сверкает слеза.*

16 мая в 14.00 у ТЦ «Упоровский» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).



ИП Григоршова В. А. Челябинская птицефабрика – все виды цыплят, есть и подрощенные, каждую среду и субботу.
Тел.: 8-919-572-82-73.

Строительные работы (обшивка домов, крыши, ворота, заборы).
Тел.: 8-992-312-96-47.

Меняю квартиру в Тюмени на Упорово с доплатой.
Тел.: 8-992-308-91-10.

Грузоперевозки на «Газели». Грузчики.
Тел.: 8-902-622-65-40, 3-30-20.

Ремонт холодильников.
Тел.: 8-952-348-08-26.

Выполним все виды строительных работ.
Тел.: 8-908-875-80-36.

Закупаю лом чёрного и цветного металла. Самовывоз.
Тел.: 8-909-803-66-26, 8-950-491-73-92.

Бурим скважины. Насос, шланг, монтаж водопровода в подарок. Гарантия 2 года.
Тел.: 8-950-488-82-88.

Бурение скважин. Насос и шланг в подарок. Гарантия, рассрочка, скидки. Монтаж водопровода и систем отопления.
Тел.: 8-919-585-55-32, 8-909-175-61-47.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-908-003-49-02, 8-909-171-16-50.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

Закупаю коров и мясо (говядину, свинину). Дорого.
Тел.: 8-909-723-89-60, 8-919-571-52-05.

- Продаётся 1-комнатная квартира, участок 2 сотки.
Тел.: 8-952-341-08-38. ***
- Продаётся 3-х комнатная благоустроенная квартира в Упорово по проспекту Победы. Тел.: 8-908-866-60-86. ***
- Продаётся домик в с. Упорово, ул. Чехова, 23, земельный участок 7 соток. Тел.: 8-992-310-50-51. ***
- Продаётся квартира в с. Упорово, ул. Полевая (48 кв. м). Тел.: 8-908-866-61-00. ***
- Продаю однокомнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 8-950-499-65-38. ***
- Продаётся квартира в 2-х квартирном доме в с. Упорово, тел.: 8-952-344-35-33. ***
- Продаётся 2-х комнатная квартира. Тел.: 8-902-812-66-43. ***
- Продаю или сдам 3-х комнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 8-952-341-12-56. ***
- Продаётся автомобиль ВАЗ-2110, выпуск – конец 2002 г. Тел.: 8-922-009-60-06. ***
- Продаётся автомобиль ВАЗ-2114, 2002 года выпуска, цвет зелёный, состояние хорошее, недорого. Тел.: 8-908-870-48-53. ***
- Продаю автомобиль ВАЗ-2121, 1986 года выпуска, цена 70 000 руб., торг. Тел.: 8-982-913-35-36. ***
- Продаю пчёл. Тел.: 8-908-871-55-26. ***
- Продаются: косилка роторная, грабли роторные (половинка), прицеп «Мобильная пасека». Тел.: 8-902-622-67-12. ***
- Продаю компьютер, цена 7 500 руб. Тел.: 8-902-812-63-97. ***
- Продаю земельный участок под ИЖС в Бызово, ул. Молодёжная. Тел.: 8-950-486-32-69. ***
- Продаётся земельный участок в пос. Емуртлинский. Тел.: 8-950-498-71-08. ***
- Продаётся брус 18х15 на стаю, баню, гараж. Тел.: 8-908-872-23-06. ***
- Продаются срубы и колотые дрова. Тел.: 8-904-463-55-53, 3-23-43. ***
- Продаю перегной. Тел.: 8-950-482-07-04. ***
- Продаётся погребной картофель. Тел.: 8-950-488-78-93. ***
- Куплю старинные книги. Тел.: 8-919-947-43-85. ***
- Куплю запчасти УАЗ. Тел.: 8-919-947-43-85. ***

Керамзитоблок пр-ва Винзили, цемент ПЦ-400, в мешках, 1 тонна. Услуги манипулятора.
Тел.: 8-950-498-66-55.

пожар не щадит никого

8-800-100-94-00
8-800-100-19-70
8(3452)32-41-71
8(3452)62-42-23

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ (ред. от 31.12.2014) «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Медведев Александр Николаевич извещает о намерении продать 1 (одну) земельную долю в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: установлено относительно ориентира сельхозкооператив «Пушкаревский», расположенного в границах участка, адрес ориентира: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Бызово, кадастровый номер 72:19:0000000:406, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешённое использование: для сельскохозяйственного производства. Размер земельной доли 9,5 га с оценкой 276 баллоектаров. Цена земельной доли составляет: 20 000,00 (двадцать тысяч) рублей.
Адрес для направления заявок: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Заречная, д. 2, тел.: 8(34541) 3-26-00 или 8(34541) 3-25-66.

ЭЛИТ-АКВА
Бурение скважин. Насос и шланг в подарок. Рассрочка, гарантия, монтаж водопровода.
Тел.: 8-922-673-78-74,
8-912-833-98-99.

Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.

Выгодные условия!
Без справок!
Без поручителей!
ЗАКОННО!

Займы на покупку и строительство жилья
Владельцам
материнского сертификата*

*Займы выдаются только членам кооператива
г. Ялуторовск, ул. Ленина, 62/1, офис 207
Тел.: 8 912 397 46 86

ПРИГЛАШАЕМ НА ТЕХОСМОТР
Инспекция Гостехнадзора проводит годовой технический осмотр тракторов, другой самоходной техники и прицепов к ним, находящихся в личной собственности граждан.
20 мая – Емуртлинское сельское поселение с 9.00 до 12.00.
20 мая – Видоновское сельское поселение с 13.00 до 17.00.
22 мая – Пятковское сельское поселение с 9.00 до 12.00.
22 мая – Н-Манайское сельское поселение с 13.00 до 17.00.
25 мая – Бызовское сельское поселение с 9.00 до 12.00.
25 мая – Суерское сельское поселение с 13.00 до 17.00.
27 мая – Ингалинское сельское поселение с 9.00 до 12.00.
27 мая – Липихинское сельское поселение с 13.00 до 17.00.
29 мая – Чернаковское сельское поселение с 9.00 до 12.00.
29 мая – Скородумское сельское поселение с 13.00 до 17.00.
1 июня – Буньковское сельское поселение с 9.00 до 12.00.
1 июня – Коркинское сельское поселение с 13.00 до 17.00.
Технический осмотр в с. Упорово будет проводиться в мае - июне каждый вторник и четверг с 8.00 до 17.00.
При себе иметь удостоверение тракториста-машиниста, регистрационные документы, страховой полис. Госпошлина – 400 рублей за одну единицу техники.
Инспекция Гостехнадзора.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР
на рынке с. Упорово (около ТЦ «Упоровский») 16 мая с 9.00 до 11.00 продажа цыплят-бройлеров, гусят, утят, цыплят несушек (красные курочки), петушков голландских, корма для птицы.
ИП Елесин В. Н.

Продаю керамзитоблоки. Доставка, разгрузка.
Тел.: 8-905-822-48-00.

Продаю помещение в торговом центре г. Заводовская, 1-й этаж, отдельный вход, с/у, 64 кв. м.
Тел.: 8-902-813-87-73.

Кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), крышки, трубы для выкачки. Доставка, монтаж.
Тел.: 8-922-040-99-97.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-909-179-55-56, 8-908-834-34-83.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-909-175-58-58, 8-919-566-25-23.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-909-174-92-92.

Привезу навоз, перегной, песок на ЗИЛ 130.
Тел.: 8-908-879-70-00.